

交警现场指挥,疏导交通。

乐山市公安局交警支队 供图

昨(10)日15时至18时,我市自西向东南出现一次强对流天气过程,雷雨时伴有短时强降雨和阵性大风,全市共出现中雨53个站点,大雨44个站点,暴雨1个站点,最大雨量出现在犍为县玉津镇下渡(60.9mm),犍为县舞雩镇17时14分出现23.9m/s大风。大风暴雨中,乐山多部门紧急行动,多举措做好应对工作,呈现出一幕幕暖心的画面。

紧急抢修保供电

强降雨开始后,市经济信息化局第一 时间摸排企业受灾情况,研究部署应对措 施

本轮强对流天气过程造成乐山主城区 10kV 凤广一回故障停电、10kV 凤嘉线故障 停电、10kV通滨线故障停电。经国网乐山供电公司全力抢修,截至昨日21时10分,受影响停电的15000多户,已恢复供电12330户。据悉,乐山主城区共出动145人,29台次车辆参与电网抢修。

排水防涝保畅通

本轮强对流天气过程中,乐山主城区瞬时雨量较大,城区多处路段地表径流量增大,造成短时积水现象。同时,部分街道路

段出现树木倒伏情况。

在接气象部门预警信号后,市住房城乡建设系统立即启动排水防涝应急响应预案,乐山

我前多部门紧急应对

- ■ 记者 张清 祝贺 吴薇 罗晓玲

城投集团、乐山市市政设施综合管理处、 乐山市城市绿化保障中心、乐山市住房 保障和房地产事务中心及市住房城乡建 设局机关应急抢险队伍全员出动,加强 雨中巡查,对因大风造成树叶堵塞的雨 篦子及时进行清理,排查物业小区情况, 清理倒伏树木。截至昨日20时,乐山主城区已无积水地段,各责任单位正抓紧开展雨后核查工作,防范因井盖冲刷缺失、树木倒伏等造成的安全隐患。接下来,市住房城乡建设系统还将对倒伏树木进行紧急处置。

疏导交通保秩序

"交警站在狂风暴雨中指挥交通,我感动得想哭。"强对流天气突袭乐山,乐山市公安局交警支队民辅警奋力保障乐山主城区交通秩序,他们在风雨中挺立的身影感动了许多市民

受强对流天气影响,乐山主城区

部分街道路段出现树木倒伏、短时积水,停电导致交通信号灯失效,乐山市公安局交警支队迅速启动应急机制、统筹调度,该支队直属一大队、二大队民辅警全警上路疏导交通。强对流天气过程中,乐山主城区重要路段没有发生大面积交通堵塞。



电力人员抢修电路

国网乐山供电公司 供图

政法队伍教育整顿

井研公安

试点"所队合一" 警务改革"1+1>2"

本报讯(记者罗晓玲)记者日前从市公安局交警支队获悉,为盘活公安内部资源,打造"一警多能、一警多用"的高素质专业化基层公安队伍,并研县公安局率先在辖区三江镇进行试点探索,将派出所、交警中队进行警力整合,打造"1+1>

开研县公安局整合三江派出所和三江交警中队,推行"所队合一"警务机制改革,在缓解基层警力紧缺难题的同时,解决了基层派出所和交警中队在体制上实行条线管理、职能上分工明确、运行上各司其职,没有形成协同共进的合力,客观上造成警力资源浪费,制约工作效能提升的问题,力争在"无增长改善警力"的情况下提升公安工作效能、健全治安防控体系、有效预防和减少农村道路交通事故,实现社会治安和交通管理双促

井、双提升的目标。

据了解,为进一步深化"放管服" 改革,打通服务群众"最后一公里", 井研县公安局将部分交管业务下放 到派出所,为群众提供更便捷高效的 服务,群众到派出所服务窗口也能处 理交通违法,办理车辆驾驶人业务 (如新车入户、新办摩托车驾驶证、车 辆年检、补换牌证等),处理交通事故

(仅轻微财产损失案件)等。 据统计,"所队合一"运行至今, 三江派出所和三江交警中队共为群 众办理业务1236起,移送审查起诉 5人,办理行政案件36起,行政处罚 52人(拘留25人),追缴违法所得 1.5万元,化解矛盾纠纷28起,查处 交通违法行为3325起,刑事治安案 件数和交通事故数稳步下降,实现 了治安管理和交通安全工作深度融 合、协同共赢的目标。

(上接第1版)

首先,坚持以党建带关建为引领,充分认识老英雄、老模范在立德树人教育中的独特优势,积极动员、组织他们进入关工委,靠尊重、关心和爱护,激励他们讲好党的故事,为红色事业薪火相传增光添彩。

同时,坚持把党史学习教育作为传承红色基因的根本路径,有计划、有针对性地安排老英雄老模范进学校,以亲身见闻讲党史,引导青少年鉴往知来,坚定理想信念,年固树立和践行社会主义核心价

黄继光的战友、老英雄周继成,讲上甘岭的故事,深受孩子们喜爱;航天系统二等功获得者、老模范吕仲荣讲中国的航天故事,激励学生们筑就"航天梦";全国关心下一代先进工作者、老模范赵家骥讲改革开放的故事,鞭策青少年汲取精神力量,争当新时代的奋斗

4月16日,南京雨花台烈士吴 振鹏的遗腹子、全国关心下一代优 秀工作者、市关工委宣讲员王行, 又在市中区作了一次党史学习教 育报告。王行以父亲参加八一南 昌起义、担任支前总指挥,创办《红 灯》杂志、发动民众革命,被叛徒出 卖、大无畏牺牲等感人肺腑的故事,向大家展示了一个共产党人的崇高革命情怀。"感谢你在我即将离去的时候,勇敢地来到这个不平的世间,用你的美丽延续父亲执着的世间,用你的美丽延续父亲执着命传奇。"当王行念起父亲生前给她唯一的一封信时,许多青少年流下了感动的泪水。柏杨小学学生徐艺菲说:"王奶奶讲的烈士故事,让人好感动!我一定向先烈学习,认真读书,学好本领,长大为人民多做贡献。"

英雄讲党史,模范树标杆。市关工委的这一作法,得到各级党政领导的认可和相关部门赞同。4月28日,市委老干部局、市退役军人事务局和市关工委,联合在夹江组织了首场乐山市"五老"、英雄模范先进典型党史宣讲报告会。市关工委常务副主任朱代贵,向现场的老干部代表和800多名学生作了题为《党旗指引军旗红》的宣讲报告,激励着更多的老英雄、老模范走上讲台,用立体感人的故事,助推全市党史学习教育走深走实。

)) 打造红色书室

培育奋进力量

今年初,市关工委领导班子在

集中党史学习研讨中,深深感悟到学好党史对引导青少年更好地走向未来的重要性,决定发挥好2020年募捐122万元、建起78所乡村"关爱图书室"的作用,进一步动员爱心人士捐募红书,组织好孩子们读党史、知党情、报党恩。

立说立行,贵在务实。4月初,市关工委的"五老"们又一次赶到马边彝族自治县劳动镇笆子房村"关爱图书室",为孩子们送上了《建党伟业》《建国大业》《闪闪的红星》等近千册书籍。捧着红书,孩子们爱不释手。他们一放学,就跑到"关爱图书室",《青春之歌》《狼牙山五壮士》《冲破黎明前的黑暗》……阅读中,山里娃们看到了今天的幸福来之不易,懂得了听党话才能站起来、富起来、强起来的道理,坚定了跟党走的信念。

4月底,当市关工委的"五老" 们再次来到马边的乡村"关爱图书 室",听到彝族学生们讲的读红 书、学党史心得,一个个倍感欣 慰。他们表示,一定要认真担负 起党史学习教育这一重要政治任 务,围绕孩子们所想所思、所需 所求,不断探索深化党史学习教育的新路子,确保红色基因、革 命事业代代相传。

浅谈宣传思想工作 在企业改革发展中的重要性

■周乐平

2018年,习近平总书记在全国宣传思想工作会 议上对新形势下党的宣传思想工作发表重要讲话。作为国有企业宣传思想工作者,不仅要认真学 习贯彻讲话精神,增强"四个意识",坚定"四个自 信",更要肩负起时代赋予的职责使命,积极探索新 方式,努力为国有企业改革发展提供坚强思想保障 和强大精神力量。

举旗定向坚持党管宣传党管意识形态。习近平总书记强调,要加强党对宣传思想工作的全面领导,旗帜鲜明坚持党管宣传、党管意识形态。作为国有企业必须坚定不移地把宣传思想工作摆在重要位置,既要立足基础、抓住根本,又要应势而变、创新思维,坚决维护党的旗帜和道路,大力弘扬社会主义核心价值观和中华优秀传统文化,让中国特色社会主义和伟大复兴中国梦深入人心,旗帜鲜明地引导和团结企业员工面对新时代,转变新观念,践行新使命,走好新征程。

与时俱进牢牢守住宣传思想阵地。随着经济快速发展,国有企业处在深刻变革的关键时期。党中央的决策部署需要向员工进行宣传。企业改革发展的新战略需要向员工进行宣传。与此同时,公共信息资源更加开放,员工在表达意愿和选择外部信息时更具自主性和参与性。面对这些新情况新问题,宣传思想工作者必须与时俱进,紧紧围绕党和国家路线方针政策,围绕宣传思想工作新特点新要求,围绕企业改革发展主线,牢牢守住宣传思想阵地,全面宣扬企业发展新思想、新部署、新动态、新成绩,增强企业凝聚力向心力执行力,促进企业更好更强发展。

注重教育培训打造有力宣传队伍。要保证宣传思想工作的高质量开展,就必须以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,注重宣传思想工作者的思想培训,进一步提高政治信",坚决做到"两个维护",打造一支政治素则个自过"四个维护",打造一支政治素化思想硬、作风正派、积极作为的宣传队伍。要强化思想使风建设,把思想政治工作贯穿于宣传思想工作全过程,采取行之有效的举措,帮助宣传思想工作全对立正确的世界观、人生观和价值观,增强工图都分享。要加强业务能力培训,通过借力新兴媒介,不断创新传播形式和手段,更新知识打破传统,以新谢的新传播形式和手段,更新知识打破传统,以新谢体思维适应新常态,提高工作能力,提升新闻意识。



